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Technická zpráva:
Akce: Lak Racing Rallye Plzeň 2026
pořadatel: Auto rallye Plzeň v AČR
Závody probíhají za úplné uzavírky komunikací.
Uzavřený prostor bude vymezen dopravní značkou č. B1 s dodatkovou tabulkou č. E13
„MIMO VOZIDEL S POVOLENÍM POŘADATELE" nebo pevnou zábranou.
V místě osazení DZ B1+E13 bude umístěn pořadatel (pověřená osoba k činnostem související
s aktivací a deaktivací přechodné úpravy provozu na pozemní komunikaci, který bude vybavený
reflexní cestou s nápisem „POŘADATEL" a zařízením pro spojení s ostatními stanovišti
a pořadateli závodu.
Dopravní značení pro každou RZ bude nainstalováno a uvedeno v platnost 1 hodinu před
zahájením startu závodu a po skončení RZ bude dopravní značení zneplatněno.
RZ neprobíhají současně.

Organizátor závodu zajistí koordinaci s dopravci autobusových linek, informaci v médiích
o dopravních omezeních v souvislosti s konáním akce, seznámení účastníků akce s podmínkami
konání závodu a zajistí dostatečná místa pro vozidla návštěvníků a účastníků akce, mimo
dopravní prostor silnic l. třídy.
Všechny přechodné dopravní značka jsou v základním rozměru, reflexní třídy minimálně R1.

Návrh dopravního opatření byl zpracován s použitím publikací:
„Zásady dopravního značení na pozemních komunikacích" - Technické podmínky
Ministerstva dopravy TP 65 (schválené Ministerstvem dopravy pod č.j. 532/2013-120-
STSP/1,dne31.7.2013)
„Zásady pro označování pracovních míst na pozemních komunikacích" Technické
podmínky Ministerstva dopravy TP 66 (schválené Ministerstvem dopravy pod č.j. 21/2015-
120-TN/1, dne 12.3.2015)
Příručka pro označováni pracovních míst na dálnicích a silnicích (Zpracováno ŘSD jako
Příručka 2023)
Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých
zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů
Vyhláška Ministerstva dopravy č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu
na pozemních komunikacích.

Přechodné dopravní značení bude osazeno na červenobíle pruhovaných podpěrných sloupcích
(stojáncích) osazených do podkladních desek s dostatečnou stabilitou. Spodní okraj značek musí
být nejméně 60 cm nad přilehlým zpevněním (zábrany nejméně 1 m nad zpevněním). Na
přechodné dopravní značení budou použity dopravní značky základní velikosti v reflexním
provedení.
Značky IS11c - směrové tabule pro vyznačení objížďky, budou otočeny vždy správným směrem.
Zábrany (značky Z2) budou osvětleny, opatřeny výstražnými světly (signál č. S7).
Po skončení uzavírky se veškeré přechodné dopravní značení a zařízení odstraní, stávající
dopravní značení se uvede do původního stavu.
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Kontakt Plzeň:
Na Roudné 512/102,30100 Plzeň
Tel: +420 733 434 445
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